



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada e tendo em vista a solicitação contida no memorando interno nº315/2014 de 27/11/2014, **RETIFICA** o Edital nº 081/2013, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, páginas 84 e 85, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia em 25/11/2014, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item 1, DA ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Onde se lê:

Qualificação Mínima Exigida

"Graduação em Tradução, ou Letras com habilitação em Tradução, ou Letras com Especialização em Tradução."

Leia-se:

Qualificação Mínima Exigida

"Graduação em Tradução, ou Graduação em Letras com habilitação em Tradução."

II) No item 2, DA REMUNERAÇÃO DO CARGO

Onde se lê:

Denominação	Titulação	VB	RT	Total
Auxiliar	Especialização	R\$ 2.764,45	R\$ 253,13	R\$ 3.017,58
Assistente A	Mestrado		R\$ 835,05	R\$ 3.599,50
Adjunto A	Doutorado		R\$ 1.934,76	R\$ 4.699,21

Leia-se:

Denominação	Titulação	VB	RT	Total
Auxiliar	Graduação	R\$ 2.764,45	-	R\$ 2.764,45
	Aperfeiçoamento		R\$ 110,22	R\$ 2.874,67
	Especialização		R\$ 253,13	R\$ 3.017,58
Assistente A	Mestrado		R\$ 835,05	R\$ 3.599,50
Adjunto A	Doutorado		R\$ 1.934,76	R\$ 4.699,21

III) No item 3, sub-item 3.2 e 3.2.2:

Onde se lê:

3.2 - "..... no período de 11 a 29 de dezembro de 2014....."

3.2.2 - "..... via SEDEX, valendo a data limite de postagem o dia 29 de dezembro de 2014,....."

Leia-se:

3.2 - "..... no período de 05 a 19 de janeiro de 2015....."

3.2.2 - "..... via SEDEX, valendo a data limite de postagem o dia 19 de janeiro de 2015,....."

Marlene Marins de Camargos Borges